
 
        ​  (LOGO NON-OFFICIEL) 

      ​TROP DE SÉRIES ? 
              ​             (LOGO NON-OFFICIEL) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 ​UTILITÉ 
 

OUI : 62 (92,5%) 

NEUTRE : 4 (6%) 

NON : 1 (1,5%) 
 

CONTINUITÉ 
 

OUI : 40 (59,7%) 

NON : 14 (20,9%) 

NEUTRE : 13 (19,4%) 

 
 



 

UTILITÉ 
 

NON : 32 (47,8%) 

NEUTRE : 24 (35,8%) 

OUI : 11 (16,4%) 
 

CONTINUITÉ 
 

NON : 29 (43,3%) 

OUI : 19 (28,4%) 

NEUTRE : 19 (28,4%) 

 



 

 ​UTILITÉ 
 

OUI : 45 (67,2%) 

NEUTRE : 18 (26,9%) 

NON : 4 (6%) 
 

CONTINUITÉ 
 

OUI : 53 (79,1%) 

NEUTRE : 10 (14,9%) 

NON : 4 (6%) 

 



 

 ​UTILITÉ 
 

NON : 34 (50,7%) 

NEUTRE : 20 (29,9%) 

OUI : 13 (19,4%) 
 

CONTINUITÉ 
 

NON : 26 (38,8%) 

NEUTRE : 23 (34,3%) 

OUI : 18 (26,9%) 

 



 
(logo non-officiel) 

 

CONTENT / PAS CONTENT ? 
 

OUI : 30 (44,8%) 

NEUTRE : 27 (40,3%) 

NON : 10 (14,9%) 
 

UTILE / PAS UTILE ? 
 

NEUTRE : 32 (47,8%) 

OUI : 19 (28,4%) 

NON : 16 (23,9%) 



 
(logo non-officiel) 

 

CONTENT / PAS CONTENT ? 
 

OUI : 36 (53,7%) 

NEUTRE : 24 (35,8%) 

NON : 7 (10,4%) 
 

UTILE / PAS UTILE ? 
 

NEUTRE : 34 (50,7%) 

OUI : 21 (31,3%) 

NON : 12 (17,9%) 

 



 

TROP DE SÉRIES ? 
 

NEUTRE : 28 (41,8%) 

OUI : 20 (29,9%) 

NON : 19 (28,4%) 

 


